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Pour calculer 3 DER
PIN 15 2 8

E
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ExempleD
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3
2
1 220

3 1 0 1 3 0 1

f16142854121142
quotient

2771142270
teste

3 4 5 3 3 2 1
5 7 4 1413 27 457 14 1 2 227



Résultat Soit Pal un
polynôme

à coefficient dans 4

Ja a est m̂ diviseur de Plx PIXI Xa.UA
alors a est un diviseur du terme

constant de Pa

Eteuf tFtakpax Non

344
ÎÏ12 x 311 41

4 3 est un diviseur de Plx
nedivisepas

3est un diviseur de 12 12 3.4

4 est un diviseur de M

Est il possible que
2 divise 7 2 3 4

Oui car 2 4 Non car le

restede la

divise
division

est 14
1 1 3 4
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